CURRÍCULOS DOS INTEGRANTES DO GRUPO CULTURA EM MOVIMENTO
Eveline Ximenes Tomaz
Natural de Sobral, CE
(88) 99990-4004 |evelineximenes@yahoo.com.br evelinext@gmail.com
Professora da Universidade Estadual Vale do Acaraú–UVA desde 2003, sendo professora titular da disciplina de dança. Coordenou o Projeto Dançar e Ser Coreaú, na cidade de Coreaú, de 2015 a 2016. Em 2016 dirigiu o espetáculo Eu ... e eu? Que se apresentou no Teatro São João por duas vezes, e a partir do qual produzimos o Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) no curso de Educação Física da UVA, do bailarino e professor de Educação Física e Dança Souza Frota.
Isabel Cristina Alves da Silva
Natural de Sobral,solteira,28 anos.
(88)9.94453645 | belzinhaballet@gmail.com
Bailarina, professora na Educação Infantil e produtora cultural no Colégio Martins de Sousa, cursando pedagogia. Atualmente, professora no Colégio Martins de Sousa.
Benedita Bianca Lima Araújo
Natural de Sobral CE solteira 30 anos.
(88)99607-3835
Bailarina, atriz e professora de dança. Licenciada em Educação Física pela Faculdade Vale do Jaguaribe (FJV) Aracati-Ce. Professora de Dança e Ballet no Centro Social Clodoveu Arruda- Colégio Luciano Feijão. Atuou em vários espetáculos realizados pelo grupo Karavana Kids e Ballet Kyara Quintela de 2013 a 2018, participação no espetáculo "A Paixão de Cristo" como Bailarina e auxiliar de produção.


Maria Lidiane dos santos 
Naturalidade de sobral-CE  32  anos
(88)99230-9853 |lidia.Santos_15@gmail.com
Bailarina e desenvolve trabalhos voluntários com dança. Formada em Técnica em radiologia no Instituto ITES.
Maria Fabiana do Nascimento Araújo 
Naturalidade de sobral - CE 32 anos
(88)9.92070202 
Bailarina e desenvolve trabalhos comunitários.
Ana Alice de Souza Castro						
Natural de Sobral, casada 32 anos
(88)9.9745-2784 | souzaaliceana@hotmail. com
Bailarina e Produtora Cultural. Licenciada em Educação Física pelo Instituto Superior de Teologia Aplicada-INTA. Trabalha atualmente no Colégio Santos de Forquilha-Ce, desenvolve trabalhos voluntários na Estação Juventude Padre. Albani Linhares Cohab I - Sobral-Ce. Tem Formação completa em Pilates Clínico Baseado em Evidências.
Maria das Dores Lima
(88) 99435-7458 | dorinhajesus24@hotmail.com
Dorinha Lima, Sobralense, bailarina, professora, artista, intérprete, criadora e coreógrafa. Graduanda em Educação Física bacharelado, pela Universidade Estadual Vale do Acaraú (UVA). Coreógrafa e bailarina das esquetes "Empodere - se" e "Amarillo". Participou dos processos de criação como bailarina e intérprete dos espetáculos de dança contemporânea "Ubuntu", "DançaDouro" e "Díspar".



Cleania Nunes
(88) 9975-8690 | cleania-santo@bol.com.br
Sobralence, bailarina do grupo Cultura em Movimento, integrante do grupo "Cantarolando UFC", participou dos espetáculos "Um tributo a DOMINGUINHOS". Participou da oficina “Introdução à percussão: toques afrobrasileiros".
Giovana Freitas Oliveira
(88) 9704-9344 | gigicebsb@gmail.com
Goianense, bailarina do grupo Cultura em Movimento, formação nos cursos de dança contemporânea Estação das Artes e Itinerário Formativo em dança, oferecidos pelo Instituto ECOA. Participou dos espetáculos "Pertenço" e "Tamo junto".
Maria Alice
(88) 9282-9421 | marialice12317@gmail.com
Sobralence, bailarina do grupo Nós de dança, formação básica em cultura e artes em danças, integrante do grupo  "Cantarolando Ufc", participou dos espetáculos " Tamo junto" , "Um tributo à DOMINGUINHOS" . Participou das oficinas " Corporeidades afroancestrais", " Introdução à percussão: toques afrobrasileiros".
Dayvison Sousa Silva
88 9228-4155 | daydavison@gmail.com
Sobralense, Graduando em Música. Bailarino do grupo Cultura em Movimento. Formação em Dança pelo Intituto ECOA. Participou dos espetáculos "Ubuntu", "O coração de cada um" e “Algodões"
Hilana Ferreira
88 9932-7017 | hilanasferreira@gmail.com
Sobralense, Graduanda em Psicologia.Bailarina do grupo Nós de Dança e Cultura em Movimento. Formação em Dança pela ECOA. Participou dos espetáculos de dança"Eu e Eu?!", "Ubuntu", "O coração de cada um", "DançaDouro", "Díspar"
